地域貢献活動計画書

平成 24 年 5 月 24 日

堺 市 長 殿

(建物設置者又は小売業者)

店舗名: サンプラザ美原余部店

店舗所在地 : 大阪府堺市美原区北余部 40 番地 31 号

記

【地域貢献に対する方針】

- ・「おいしくて安全なものをよりやすく」をモットーに地域社会の豊かな食生活に貢献します。
- ・地産地消の推進により生産者と消費者を結びつけ、地域経済の活性化に貢献します。
- ・地域社会の一員としての姿勢を貫き、社会貢献活動・環境保全活動に取り組んでおります。

【地域貢献活動項目】

地域貢献項目	具体的な取組み内容
①地域経済活動団体等 の活動への参加・協 力及び連携促進	・美原地区商業連合会へ加入し連携を図っております。
②地域経済循環の促進 への協力	・地元地域からの雇用促進に努めております。・地場産品の販売に取り組んでおります。・育児のための休暇制度を設け、女性雇用を促進しております。
③地域活性化やまちづくりへの参加・支援	・地域情報のパンフレット・ポスター等の掲示協力をしております。・地域イベントへの参加・協力をしております。
④地域防犯・防災対策への協力・支援	・「特定商業施設における適正な事業活動に関する指針」に沿った適正な営業活動を行っております。・所轄警察署と連携し情報の共有を図っております。・自治体からの要請があった場合、災害等緊急時の物資・食品等の提供を検討致します。・営業時間外の駐車場施錠など青少年の溜まり場防止に努めております。
⑤地域環境との共生の 活動促進	・店舗周辺の清掃・美化活動を実施しております。・店頭にリサイクル回収ボックスの設置しております。・簡易包装・マイバック運動を推進しております。
⑥店舗撤退時の対策	・店舗撤退時には早期に情報開示致します。 ・建物の管理等閉鎖後の環境悪化の防止に努めます。 ・従業員の配置転換や再就職等により可能な限り雇用確保に努めます。
⑦その他	・毎月 19 日を「食育の日」と定め、食の大切さ・食の楽しさをお伝えしています。